



HETI LEVÉL

ALBERTFALVI SZENT MIHÁLY RÓMAI KATOLIKUS PLEBÁNIA

V. évfolyam, 21. szám, 2012. május 27. Pünkösdvasárnap

A teljes igazság

A pünkösti szentmise evangéliumában az Úr Jézusnak az utolsó vacsorán mondott beszédéből hallunk néhány mondatot. Ezekben Jézus a Szentlélek eljövételéről és az általa hozott ajándékról szól az apostoloknak. A Lelket Vigasztalónak és az Igazság Lelkének nevezi, akinek az a küldetése, hogy tanúságot tegyen Jézusról. Ő saját magát „Igazságnak” mondja (Jn 14, 6). A tanítvány önmagában gyenge. A Szentlélek az, aki Jézust, az Atya kinyilatkoztatott szeretetét és az általa hirdetett evangéliumot megismerteti velünk.

Emberségünk egyik lényeges vonása az igazságra való nyitottság. Fáj az igazságtalanság, főleg ha velünk szemben tapasztaljuk. De a mi igazságunk gyakran relatív igazság. A Jézus által megígért Szentlélek azonban az abszolút és teljes igazságot hozza és ajándékozza nekünk. Ezért lehet biztos életszabá-

lyunk az evangélium akkor is, ha időnként nehéznek tűnik is megvalósítása. Ezt az igazságot bírta az apostoli közösség által vezetett Egyházra Jézus, hogy hirdetője és tanúja legyen. Ezért az evangélium igazságának és értékállóságának garanciája nem az emberi bölcsesség, hanem az Igazság lelke, aki elvezet a teljes igazságra.

Ne veszítsük el érzékünket az igazság iránt. Győzzük le magunkban a kísértést, amely relativizálni akarja az igazságot pillanatnyi kényelmünk megélése érdekében! Bátorsággal engedjük munkálkodni magunkban a pünkösti Lélek kegyelmét, hogy miénk legyen a boldogságok ígérete: *„Boldogok, akik éheznek és szomjazzák az igazságot, mert majd eltelnek vele”* (Mt 5, 6). A Lélek eljött, az evangélium fölhangzik a világban és a pünkösd által a mi életünk is újjászülethet a teljes igazságban.

Antal atya

Olvasmány – ApCsel 2, 1–11 – a Szentlélek kiáradása

Olvasmányközi ének: 103. zsoltár

Válasza: Áraszd ránk Lelkedet. **Istenünk:** * újítsd meg a föld színét.

Szentlecke – 1Kor 12, 3b-7. 12-13 – a test tagjait a Szentlélek ajándékai éltetik
vagy Gal 5, 16-25 – a test cselekedetei és a Lélek gyümölcsei

Evangélium – Jn 20, 19–23 – a Szentlélek által jön a bűnbocsátó hatalom
vagy Jn 15, 26–27; 16, 12–15 – Jézus búcsúbeszédében megígéri a Szentlelket

Esztergomba kirándultunk

Múlt szombaton régen várt nap jött el: az idén a beavató szentségekben részesültek hittan csoportja egy napi hideg élelemmel és két autóval útnak Esztergomba kirándult.

Egyetemista koromban jártam itt utoljára. Most a keresztség felvétele után Isten gyermekeként egészen mást jelentett számomra a visszatérés a Bazilikába. Akkor csak úgy egyszerű turistaként jártam a falai között, ez most már más volt, mert hittel telt meg számomra.

Elsőként az orgonát néztük meg, amit nem kisebb személyiség, mint Baróti István, a bazilika karnagya mutatott be számunkra. Csodálatos érzés volt azon a helyen állni, ahol Liszt Ferenc vezényelte a bazilika felszentelésére komponált Esztergomi miséjét. Az is nagy örömünkre szolgált, hogy egészen közlelről hallhattuk az orgonának a mi tiszteletünkre felcsendülő hangjait.

Még fel sem ocsúdtunk, amikor láthatuk azt az egyedülálló megoldást, ahogy a régi lebontott Szent Adalbert templom tégláinak felhasználásával a bazilika testébe beépítették a Bakócz-kápolnát.

Természetesen az imádság sem maradhat el egy ilyen kirándulás során, így mi is a téli kápolnában mondtunk zsoltókat, a Szent István kápolnában a májusi litániát és Mindszenty József sírjánál az elhunyt főpásztorokért az Üdvözlégy Máriát.



Végül megtekintettük a Keresztény Múzeum remekműveit, ahol számomra a kiállított tárgyak közül a legjobban a szárnyas oltárok tetszettek.

A nap befejezéseként átsétáltunk Párkányba egy fagyizásra. A pultnál kiszolgáló török fiú azzal kedveskedett nekünk, hogy ügyes zsonglőr mutatvánnyal dobálta a gombócokat a tölcsérbe. Majd egy frissítő kávé után élményekben és lélekben gazdagodva indultunk vissza Albertfalvára.

Nagy Éva

Filmkritika

Fatima – a 13. napon

Múlt héten szombaton megnéztem a filmet az Urániában. Több okból is érdekelt, egyrészt mert bérma-védőszenem a legfiatalabb látnok, Jácinta. Másrészt nemrég fejeztem be egy Fatimáról szóló könyv olvasását (L. Gonzaga da Fonseca: Fatima üzenete ma is időszerű), így kifejezetten érdekelt a történet, a csoda filmes megjelenítése.

Ahogy az a filmelőzetesből is kiderült, az alkotás elég nyomasztó. Részben adódik ez a fekete-fehér megjelenítésből – ami egyébként jó ötletként a jelenésekkor színessé változik.

Nagyon hiányoltam a rózsafüzért, habár többször ott lóg a gyerekek kezén, sajnos egyetlen egyszer sem hangzik el a „rózsafüzér” szó a film során, pedig a jelenésekkor Szűz Mária kifejezetten erre a szép imádságra hívja a gyermekeket. Arra sem tér ki az alkotó, hogy mennyit szenvedtek a látnokok a bűnösök megtéréséért: többször nem ettek egész nap semmit, vezeklőkötelet hordtak még betegségük idején is.

Szűz Máriát, bárhol jelent is meg, világszerte nagyon szépnek látták. Sajnos a filmben megmutatták az őt alakító színésznő arcát, és az nagyon is emberi volt. Ezért sem tudta hitelesen átadni azt az

élményt, amit Lucia így fogalmazott meg: „... *alig értünk fel a dombra, az ámulattól megnémultunk. Pár lépésre tőlünk, a tölgyfa fölött a Napénál is erősebb fény egy gyönyörű asszonyt ölelt körül. Kedves, szeretetteljes mozdulatokkal nyugtatott minket.*”

Mindezen kritikák ellenére örülök, hogy egy újabb keresztény ihletésű film van a piacon. Azonban egyben szomorú is vagyok, hogy nem tudnak igényes, jó filmeket készíteni. Viszont ritkaságuk miatt hirtelen nagyon felkapottá válnak a keresztény körökben ezek az alkotások.

Bató Margit

A karitás a szombathelyi egyházmegyében

A Főegyházmegyei Karitás régióvezetői munkalátogatáson vettek részt, Écsy Gábor igazgató atya vezetésével. A Szombathelyi Egyházmegyei Karitás két napon át látott vendégül minket.

Az igazgató asszony bemutatta az Egyházmegyei Karitás igazgatása alatt álló intézményeket. Végig jártuk a RÉV, Pszichiátriai Gondozó és a Szociális Foglalkoztató épületeit, megismertük a lakókat és terápiás munkájukat.

Szeretettel, kedvességgel, szívélyes vendéglátással fogadtak. Tapasztalatokat gyűjtöttünk a foglalkoztatás, a gondoskodás és a lelki élet területén. Szervezetten és rugalmasan működő életet tapasztaltam a szervezők és az intézményvezetők körül. Az intézmények lakói nagy hálával és engedelmességgel igyekeznek együtt élni az ápolószemélyzettel. A munkatársak átlagéletkora 35 év, az atyák – akiket megismertünk – szintén a fiatal korosztályból vannak.

Két nap alatt 636 km-t tettünk meg, érintve Szombathelyet, Nagylengyelt, Kemenespálfalvát, stb.

Itthoni összegzésem után a zsoltár szavai jutottak eszembe: „*Uram, mi Urunk, milyen csodálatos a te műved széles e világon.*” (Zsolt 8, 2) Hiszen ismerős volt minden hangulat. probléma, öröm, észjárás, kézimunka, áhítat. Ugyanazt a Jézust szolgáljuk a rászorulóknak, ugyanazt a Jézust vigasztaljuk a szomorkodókban. Ráismertem Jézusra az ottani alkoholistában, de Szt. Erzsébetre is az ápolókban. A helyzet hasonlít az emmauszi tanítványok ráébredésére: „*ugye lángolt a szívünk, amikor...*” (Lk 24, 33). A mi szívünk is lángolt, amikor egy sérült megköszönte látogatásunkat, amikor egy csökkent munkaképességű embernek megdicsért munkája miatt ragyogott a szeme, amikor egy pszichiátriai beteg némán, mozdulatlanul a tekintetével barátságosan figyelt. Mi így ismertük fel Jézust. Ott legbelül. Ómiatta volt gazdag, értelmes, közösséget építő a munkalátogatásunk.

Vendéglátónknak köszönöm a testvéri fogadtatást, az itthoniaknak pedig a helyettesítést! A szombathelyiek bőkezűségének és nagyvonalúságuknak mutatójaként álljon itt ez a fénykép. Mindenkit megajándékoztak, kilencen voltunk, ez az én részem.



Murányi Kati
dél-budai régióvezető
plébániai karitásvezető

Hirdetések

1.) Holnap, hétfőn lesz a Karizmák Ünnepe Máriaremetén, a kegytemplom kertjében. **Plébániánk meghívást kapott egyházmegyénktől**, hogy a délelőtti órákban **bemutakozzon** a majálison. Délután 3-kor **szentmisét mutat be dr. Erdő Péter bíboros úr**. Minél többen vegyünk részt ezen a találkozón!

2.) **Csütörtökön** lesz az **utolsó májusi ájtatosság** ünnepélyes formában **este 6 órától**.

3.) **Elsőpénteken** felkeressük **idős és beteg testvéreinket a szentségekkel**. Este 8 órától **taizéi imaórát tartunk** a templomban.

4.) Szombaton lesz a **Vidámság Napja a Don Bosco iskolában**. Szeretettel **hívjuk a családokat** erre a közös ünnepre reggel 9 órától! Az esti szentmise előtt **¾6-kor elsőszombati rózsafüzér imádságot** végzünk a magyar családokért és az ifjúságért.

5.) Jövő vasárnap **június** hónap **első vasárnapja** lesz. Délután **4 órától szentségimádás** lesz templomunkban.

6.) Jövő vasárnap **az esti szentmisét hazánkért ajánljuk fel**. A szentmisét követően **plébániánk ministránsai és az AKTK által vendégül látott kárpátaljai gyermekek közreműködésével trianoni megemlékezés** lesz templomunkban. Minél többen imádkozzunk együtt

nemzetünk lelki megújulásáért!

7.) A **június 16-i papszentelésre induló autóbusszra** a sekrestyében, vagy a plébánián május végéig lehet jelentkezni. Az utazás költsége 1000 Ft.

8.) A **Baross Gábor telepi plébánia** zarándoklatot szervez **Lourdes-ba június 27. és július 3 között**. Az utazás költsége **75 000 Ft**. **Jelentkezni** ezen a héten lehet **Toma Mario atyánál**. Részletes tájékoztató a hirdetőtáblán olvasható.

9.) A **hét jeles napja**: pénteken **Szent Jusztinusz vértanú ünnepe** lesz.

Viccek

100 éves lenne Kádár János

– Kádár János íróasztalán rengeteg telefon van. Honnan lehet megtudni, hogy melyik az, amelyik Moszkvával van összeköttetésben?

– Azon csak hallgató van.



Még hogy egyszer elzárjátok a gázt! Hát ez jó vicc volt, Hruscsov elvtárs!

HETI LEVÉL

Az Albertfalvi Plébánia heti kiadványa. Megjelenik vasárnaponként. Felelős kiadó: **Hollai Antal** plébános. Szerkesztő: **Erdős Attila** káplán. Max. 700 karakteres rövid cikkeket, beszámolókat közösségi eseményekről, közérdekű programajánlókat, vicceket, de véleményeket is várunk **minden csütörtökön 16:00 óráig** a hetilevel@albertfalviplebania.hu címen! HL online: <http://hetilevel.albertfalviplebania.hu>. **A kiadás költségeire, kérjük, dobjon a perselybe 30 Ft-ot!**

Plébánia: 1116 Budapest, Bükköny u. 3. ☎ 208-1279 ✉ iroda@albertfalviplebania.hu

Honlap: <http://albertfalviplebania.hu>